

Efectúan Simulacro de Incendio en Supermercado en David  
Las instalaciones del Súper Mercado Dorado Center, en la Ciudad de David fue el escenario de un simulacro de incendio que realizó el Benemérito Cuerpo de Bomberos de la República de Panamá, como parte de las actividades efectuadas en el Mes de la Prevención de Incendios.
El operativo fue supervisado por el Coronel Gonzalo Chan Gil, Primer Jefe de la Zona Regional-Chiriquí y el Teniente Eliecer Torres, Jefe de Seguridad, Prevención e Investigación de Incendios (DINASEPI) de dicha Zona.
Durante el simulacro, los Colaboradores del Centro Comercial recibieron una breve charla por parte del personal del BCBRP, quienes en el mes de octubre efectúan una Campaña de Prevención, la cual busca crear conciencia en la población.
El BCBRP se encuentra efectuando actividades programadas tales como: volanteos, capacitaciones en planteles educativos, simulacros de desalojos en instituciones, colegios y locales comerciales, con el propósito de despertar interés en la población sobre la cultura de prevención de incendios.
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