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	COMUNICADO
Bomberos atienden 40 incendios de masa vegetal en enero, incluyendo un caso de gran magnitud en Cerro Guacamaya

Ciudad de Panamá, 30 de enero de 2025 – En los primeros 29 días del año, el Benemérito Cuerpo de Bomberos de la República de Panamá (BCBRP) ha atendido un total de 40 incendios de masa vegetal (IMAVE), siendo el más significativo el registrado en Cerro Guacamaya, debido a su magnitud e impacto ambiental.

El coronel Víctor Raúl Álvarez, director del BCBRP, destacó que este tipo de emergencias representan un desafío constante para los equipos de bomberos, quienes trabajan incansablemente para contener las llamas y minimizar los daños en diferentes regiones del país. Además, reiteró la importancia de la prevención y la educación ambiental para reducir la incidencia de estos siniestros, especialmente en la temporada seca.

En 2024, el BCBRP atendió un total de 4,104 incendios de masa vegetal, lo que representó un gasto aproximado de B/.10 millones en recursos operativos. Este alto número de emergencias refleja la necesidad de reforzar las estrategias de prevención y concienciación ciudadana para evitar daños al ecosistema y proteger la seguridad de la población.

El Benemérito Cuerpo de Bomberos de Panamá reafirma su compromiso de continuar fortaleciendo su capacidad operativa y de respuesta ante estos eventos, al tiempo que hace un llamado a la ciudadanía a colaborar con medidas de prevención y denunciar cualquier actividad que pueda generar incendios en zonas vulnerables.
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