SANTO DE LOS BOMBEROS, SAN FLORIAN

El Benemérito Cuerpo de Bomberos de la República de Panamá, es una institución fiel creyente en Dios, y pone a cada una de sus unidades en manos de Dios cada vez que salen a las emergencias.

Nos encontramos hoy día, viviendo ese signo de amor que nos regala el señor, acotó el Reverendísimo Padre, Rafael Siu, Capellán de los bomberos, en ese sentido poniendo como ejemplo a San Florian como el santo patrono de los bomberos.

Mirando la memoria de este santo, que dio su vida de fe, militar de profesión, quien nos deja su valentía, debido a que fue capaz de ser su vida en bien de todos a una comunidad, por esta loable labor es llamado como el Santo Patrono de los bomberos.

San Florian  de Lorch, oriundo de un pueblo en Alemania, ejerció su vida  de fe como militar, hoy nos recuerda el testimonio de entrega  por su valentía, ya que fue capaz de dar su vida en bien de toda una comunidad, y hoy se le recuerda  como el Santo Patrono de los bomberos. Cuenta la historia que San Florian en un fuego fue capaz de liberar a los hermanos de las llamas con un pequeño cubo, y pido controlar el incendio.

Todos los 4 de mayo nuestra institución celebra a este santo patrono, con actos religiosos, y una misa asistiendo todos los miembros por zona regional.

Esta celebración va ligada a la conmemoración de la Tragedia del Polvorín, que hermanos dieron su vida por nosotros en este incendio.

Adicional, queremos  invitar la gracia del amor de Dios de los días en la Semana Santa, del trigo pascual que estamos por  experimentar y como miembros del Benemérito Cuerpo de Bomberos, amor y la misericordia que solo Dios nos puede dar, así como unidos seamos esa gran luz a toda nuestra 

.

militar  en su gran valentía, fue protagonista  con su esfuerzo libero  a sus hermanos en un incendios con u pequeño cubo de agua, pudo controlar el fuego, siendo un testimonio que nos deja 







ioscada 4 cuanos celbra las festividades el n Florian Patrono d ellos bo,beros.
San Florian fue martir y patrono de Plonia, de Lorch, antiguo ppueblode en AlEMNAIA.

Según el Revenrendisimo Padres RafelmSiu, Capellan de l los boberos de Panamá, manifeita que todos juntos podemos encientrar el amor y la meriscoridai y que solo Dios puede dar , y de estamaera seamos esa gran luz .

Es importante mencionar que, el testiminio d eentrega por su vlaentia, fue capaza de dar su vida en bien de todos una comuniad, y hoy se s recuerda como el Snto Patrono de los Bomberos, se hombre  es un fuego todo su esfuerzo para liberar a los hermanos de la llama en un pequeño cubo deagua, pudo controlar ese fuego.

Ese testimonio que nos da Sn lFLorian
Cada 4 de mayo la Iglesia recuerda a San Florián de Lorch, mártir y patrono de Polonia; también conocido como ‘San Floriano’ debido a su nombre en latín, ‘Florianus’; mientras que su apellido puede escribirse ‘Lorsch’, incorporando una ‘s’ al final, como corresponde a su lengua original.
Lorsch es un antiguo pueblo de Alemania donde está ubicada la célebre abadía imperial de Lorsch, recinto benedictino.


